

Монополисты предъявляют предпринимателям завышенные требования

Госчиновники незаконно отказывали строительной фирме ТОО «МЖК Строй» (г. Кокшетау) в предоставлении земельного участка для завершения строительства жилого дома. Такое решение принял Межрайонный экономический суд г. Кокшетау. Решение было поддержано надзорной инстанцией Верховного суда.

В настоящее время в отношении акимата возбуждено уголовное дело, которое находится на стадии расследования. Национальная палата предпринимателей Республики Казахстан оказывает директору «МЖК Строй» Бакаеву С.К. консультативно-правовую помощь.

Подробнее на news.invest.kz